



《北部湾人家》宣传海报

李雪健为戏学弹独弦琴

《北部湾人家》置身于中国特色社会主义新时代的大背景、围绕着广西北部湾开放开发大环境展开。开拍前,齐星导演和主演李雪健多次前往广西,为剧集的创作做准备。“当时是八月份吧,天气挺热的。在广西领导和广西电视台的指导下,我们进行了多次实地采访和调研。这些东西都没有浪费,后期都融入到这部剧的方方面面。”在《北部湾人家》中能够看到,大到场景的选择,小到服装的花色,甚至一日三餐都确保广西风味。

齐星导演提到,李雪健喜欢具有正面力量的影视作品,所以才决定出演《北部湾人家》,“其实雪健大哥没有剧里呈现得那么老,他的状态非常好。在整个创作过程中,他每天跟着我,坐在车上5个小时一直在聊剧本。”齐星导演表示,在走访过程中李雪健跟着当地人学习歌谣、独弦琴,态度非常认真,“剧中有一场戏需要韦大壮弹奏独弦琴,这一段其实原来剧本是没有的。是他和我们在广西走访时看到有人弹奏,他学习之后慢慢琢磨,才最终呈现给观众。”这场戏是非常有诗意的,传达着一位老者在历经沧桑之后,对生命的感悟。“雪健大哥整个过程,包括过节都跟我在广西,现在这种人很少见了”,导演对李雪健的

《北部湾人家》收官

李雪健的敬业令人动容



敬业精神很是动容,“他收工后只做一件事:分析剧本。他的一天就是看剧本—沟通—背剧本—拍戏,好像没有别的东西可以干扰到他。”

传递友善点燃观众热情

剧中,韦大壮和简淑贤相濡以沫的感情也打动了众多观众。其实齐星导演在最初创作的时候有很多顾虑:“我们认为写两个老人收视率不会高,但觉得应该接触一下。不仅要表现这两个老人之间的相

濡以沫,还有他们跟这个国家和民族的相濡以沫。”由李雪健、刘莉莉、斓曦、杜源主演的《北部湾人家》12月12日晚收官,这部献礼改革开放40周年和广西壮族自治区成立60周年的电视剧上周获得收视率全国同时段排名第二的优秀成绩。《北部湾人家》能在同类型作品中脱颖而出,主要在于作品选择从普通家庭的视角出发,以情献礼,以发展成果证明历史成绩。

该剧导演齐星参与过多种题材的影视作品创作,此次选择拍摄《北部湾人家》这部现实主义题材剧集,是因为“双献礼”的机缘牵引,以此展示近几十年来中国社会的发展变化。

《北部湾人家》宣传海报

濡以沫,还有他们跟这个国家和民族的相濡以沫。”

拍摄《北部湾人家》这样一部献礼剧,齐星导演有自己的坚持,他一直强调将眼光放到生活中,“我们力争让现实主义题材真正走向真实,摒弃了很多人为制造的冲突。”《北部湾人家》正是在这种真实之上,呈现改革开放的诸多成果,激发观众对时代的热爱。正如他所说的:“文艺创作者应该做时代的‘鼓手’,用我们的热情点燃更多人的热情,用我们的力量激发更多人的力量,为这个时代呐喊。”(邱伟)

《歌手》2019 开启听审报名通道 可答题闯关智夺门票

本报综合消息 湖南卫视《歌手》2019全新一季即将重磅回归,听审报名通道12月12日中午开启。据悉,作为本季创新玩法,《歌手》还开启答题通道,报名者均可通过答题闯关智夺门票,成为新一季的“黑马听审”。

自节目播出以来,由500名观众组成的听审团将决定歌手去留,而把歌手的去留直接交给观众也体现出了《歌手》节目组严谨专业的态度。由于数年来报名人数众多,每期仅有的500张门票供不应求,使得许多忠实观众无缘现场。因此,在新一季节目启动之际,全新的答题抢门票板块正式上线。

据悉,新上线的答题板块将分为“普通级挑战”和“铁杆级挑战”两大部分供报名者选择,往季歌手也将以视频问候的形式在提问中随机出现,助攻报名者答题。其中,在“普通级挑战”部分答题获得90分以上就可在当期筛选时间内接到节目听审组的回访电话,而获得100分的网友则可以立即接到节目组回访电话。在“铁杆级挑战”答题获得100分则可直接获得当期节目的录制门票,直通节目现场。(莫斯其格)

澳大利亚中场大将因伤无缘亚洲杯

新华社堪培拉12月13日电(记者岳东兴)英超哈德斯菲尔德俱乐部英国当地时间12日宣布,效力于该队的澳大利亚国脚阿伦·穆伊因膝伤将休战到明年2月,这意味着他无法代表“澳洲袋鼠”出战2019年亚洲杯。

8日的英超联赛中,哈德斯菲尔德0:1不敌阿森纳。穆伊在比赛中受伤,赛后经诊断确认是右膝韧带损伤,专家建议他休养到明年2月。

“俱乐部在圣诞前后赛程密集,但我只能在场下支持球队延续近期好的状态,去取得佳绩。另外,我同样难过,因为这次受伤将导致我缺席亚洲杯。我祝愿‘袋鼠军团’在阿联酋一切顺利,我也会一直支持他们的。”

穆伊是澳大利亚队主力中场球员,曾参加今夏在俄罗斯举行的世界杯。他至今代表国家队出场39次,打进5球。此前,澳大利亚当地媒体猜测,穆伊可能只会缺席4—6周,而国家队主帅阿诺德还是会考虑带他前往明年1月揭幕的亚洲杯,计划让他小组赛休战、淘汰赛复出。但英超俱乐部的声明,否认了这种可能性。

2019年亚洲杯将于1月5日到2月1日在阿联酋举行。这届杯赛迎来扩军,参赛队从16支增至24支,6个小组的前两名加上4支成绩最好的第三名球队将进入16强淘汰赛。

作为卫冕冠军的“袋鼠军团”与叙利亚队、巴勒斯坦队和约旦队分在B组。

2018世界羽联世界巡回赛总决赛小组赛:

陈清晨 / 贾一凡获胜

12月13日,在2018世界羽联世界巡回赛总决赛女双A组比赛中,中国选手陈清晨/贾一凡以2:0战胜印度尼西亚选手波莉/拉哈尤。

图为当日中国选手陈清晨/贾一凡(右)在比赛中。

新华社记者李俊东 摄

